

DERMAFIX

acnee, puncte negre

Pentru un ten sănătos

DermaFix gel are la bază o formulă unică și inovatoare, dezvoltată pe parcursul a peste 35 de ani de cercetare clinică, bazată pe principii active cu efecte dovedite în tratarea acneei și punctelor negre.

DermaFix gel este un remediu inovator, ce combină proprietățile active din peste 10 ingrediente-cheie, cu roluri antibacteriene, antifungice, de calmare a pielii și de accelerare a procesului de vindecare a leziunilor asociate cu acneea.

DermaFix gel conține Panthenol, Vitamina E și uleiuri esențiale ce susțin repararea, cicatrizarea și tonifierea tenului, cât și extracte active naturale cu rol antibiotic, ce contribuie la tratarea coșurilor și a punctelor negre.

- *Echinacea Purpurea, Eucalyptus Globulus și Chamomilla Recutita-Matricaria* elimină în mod eficient bacteriile care duc la apariția acneei
- *Lavandula Angustifolia, Pelargonium Graveolens și Daucus Carota Sativa* accelerează procesul de vindecare a pielii, prin stimularea formării de noi celule
- *Aloe Barbadensis, Bee Propolis și Pogostemon Cablin* curăță profund, hidratează și asigură o bună protecție UV a pielii

Ce este DermaFix gel?

DermaFix gel este un produs revoluționar bazat pe o formulă unică de ingrediente active care au proprietatea de a combate în mod eficient bacteriile asociate cu acneea, în special *Propionibacterium Acnes*.

Dezvoltat pe parcursul mai multor ani de cercetare, *DermaFix gel* conține elemente active care influențează pozitiv și accelerează procesul de vindecare a leziunilor, întineresc pielea și stimulează formarea și dezvoltarea de noi celule.

Totodată, ingredientele naturale din compoziția *DermaFix gel* au efect de calmare și relaxare la nivelul pielii, o protejează de radiațiile ultraviolete și stimulează dilatarea capilarelor, sporind astfel microcirculația cutanată.

Formula *DermaFix gel* conține ingrediente ce ajută la eliminarea toxinelor din sânge, creând astfel un mediu sănătos și prevenind apariția altor probleme ale pielii.

Pentru ce este indicat DermaFix gel?

DermaFix gel conține ingrediente active și este indicat în ameliorarea acneei și a punctelor negre, conferindu-i pielii un aspect tânăr.

Cine poate utiliza DermaFix gel?

DermaFix gel poate fi folosit de bărbați, femei și de copii în vârstă de peste 12 ani. Pentru copiii cu vârsta sub 12 ani, *DermaFix gel* este recomandat să fie folosit sub supraveghere medicală.

Cum utilizați DermaFix gel?

DermaFix gel se aplică local la nivelul zonei acneice, de 3-4 ori pe zi sau de mai multe ori, dacă este necesar. Nu se spală și nici nu se șterge zona afectată după aplicare.

Cât timp poate fi utilizat DermaFix gel?

Ținând cont că este un produs ce are la bază ingrediente naturale active, *DermaFix gel* poate fi utilizat pe o perioadă nelimitată, fără a provoca reacții adverse.

Poate determina DermaFix gel reacții adverse?

DermaFix gel este bine tolerat și nu provoacă reacții adverse. Totuși, dacă observați apariția unor efecte nedorite, opriți administrarea sa și solicitați sfatul medicului sau al farmacistului.

Cum se prezintă DermaFix gel?

DermaFix gel se prezintă sub formă de gel, ambalat în tub de plastic, izolat interior, disponibil în următoarele variante de împachetare: 25g | 50g, incluse într-un ambalaj de carton.

Ce conține **DermaFix gel**?

DermaFix gel conține ingrediente active naturale, ce și-au dovedit eficiența din cele mai vechi timpuri, atât datorită capacității de acțiune rapide, precum și gradului sporit de siguranță în administrare.

În formula corectă, ingredientele active din plante medicinale au acțiune imediată, încă de la prima utilizare.


DermaFix gel este o formulă eficientă de ingrediente active cu rol în reducerea și ameliorarea Acneei și a Punctelor negre.

Ingredient activ	Principiile active	Efect/Acțiune
Echinacea Purpurea (Extract de Echinacee)	vitamina C, fenoli, inulină, vitamina B2, B3 și minerale	efect antibiotic, antimicrobian, antibacterian și stimulant pentru remedierea tenului acneic
Aloe Barbadensis (Pudră de Aloe Vera)	vitamina A, B1, B2, B3, B6, B12, aminoacizi esențiali și minerale	acțiune antifungică, antiinflamatoare, antibacteriană și stimulent pentru o piele fină și hidratată
Propolis Extract (Extract de Propolis)	fenoli, flavonoizi, acid cafeic și hidrochinonă	efect antibacterian, antiinflamator și analgezic
Pelargonium Graveolens (Ulei de Mușcată-Trandafir)	citronelol, geraniol, linalol și mentol	efect antiinflamator, antibacterian, antifungic și antihemoragic
Lavandula Angustifolia (Extract de Lavandă)	acetat de linalil, linalol, geraniol, cineol și limonen	efect anti-fungic, analgezic, antiinflamator și stimulant al dilatării capilarelor și eliminării toxinelor
Oenothera Biennis (Ulei de Primroză de seară)	acizi grași esențiali de origine vegetală, omega 3 și 6, vitamina B și E, oligoelemente	acțiune puternic antioxidantă, antiinflamatoare și de eliminare a bacteriilor asociate acneei
Melaleuca Alternifolia (Extract de Arbore de Ceai)	terpene, cineol și uleiuri esențiale	efect antiseptic, antifungic, antibacterian, de calmare și vindecare a tenului sensibil
Eucalyptus Globulus (Ulei de Eucalipt)	pinen, felandren, terpinolene, cimen, spatulenol, globulol și mentenă	puternic efect antiseptic și dezinfectant, calmează durerea și reduce rapid inflamarea
Chamomilla Recutita-Matricaria	camazulenă, isadol, cumarină și glicozide avonice	acțiune antispastică, antiinflamatoare, antiseptică și analgezică
Daucus Carota Sativa (Ulei din semințe de Morcov)	vitamina C, A, B1, B2, B6, fier, potasiu, calciu și magneziu	efect revitalizant, antioxidant, tonic, de protecție și vindecare a pielii

Ingrediente:

Aqua, Propylene Glycol, Farnesyl Acetate, Panthenyl Triacetate, Tocopheryl Acetate, Lysine Carboxymethyl Cysteinate, Lysine Thiazolidine Carboxylate, Triethanolamine, Carbomer, Benzyl alcohol, Salicylic acid, Glycerin, Sorbic acid, Panthenol

Cum se păstrează **DermaFix gel**?

 A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, în locuri ferite de umiditate.

A se citi prospectul înainte de utilizare.



A nu se înghiți.

A se evita contactul cu ochii.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se folosi înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

Nu utilizați dacă sunteți alergic la unul dintre ingrediente.

Exclusiv pentru uz extern.

Dacă apar manifestări neplăcute, opriți administrarea produsului și adresați-vă medicului sau farmacistului.



PERSOANĂ RESPONSABILĂ:

PharmaGenix AI Ltd.
5, Lemesou Avenue, Fl.: 2nd, 2112, Aglantzia,
CYPRUS
E-mail: office@pharma-genix.com
www.pharma-genix.com

Reprezentanță pentru România:

PharmaGenix AI SRL
Str. Aviator Popișteanu nr 54A, Clădirea 2,
Etaj 2, Birou 236ResCowork24,
Sector 1, București, România 012095
Tel: +40730.027.373
E-mail: contact@fixoderm.info



PharmaGenix

Produs sub standardele:



Garanția calității:



FIXODERM® Dermo-Cosmetics Professional Line

Linia profesională dermatologică FIXODERM® include formule dermo-cosmetice dezvoltate de către medici specialiști pe parcursul a peste 35 de ani de cercetare clinică, bazate pe principii active naturale, cu un înalt profil de siguranță și eficacitate, care se adresează diferitelor probleme și afecțiuni ale pielii.

